



2022中国国际旅游交易会在昆明举行

盐城元素大放异彩吸引八方客



可爱的盐城元素

本报讯(纪毅)7月22日至24日,由文化和旅游部、中国民用航空局、云南省人民政府共同主办的2022中国国际旅游交易会在昆明滇池国际会展中心举行,盐城元素大放异彩。

为全面宣传“盐城,一个让人打开心扉的地方”城市品牌,提升盐城旅游城市形象,加强与境内外旅行社互动交流,推介丰富的盐城文旅产品,市文广旅局组织了射阳县、盐都区、大丰区文广旅局,大洋湾生态旅游度假区、燕舞集团文旅

公司等参展,积极推广“盐城美”。
参展期间,盐城文旅促销团与境内外参展商进行了广泛接洽,积极推介丰富独特的文化旅游资源和特色线路产品。世遗湿地探秘之旅、湖荡湿地观光之旅、盐渻文化研学之旅、生态康养休闲之旅、夜魔方悦盐城之旅、生态鲜美之旅等主题鲜明、特色凸显的系列旅游产品备受青睐,现场吸引了不少旅行社和市民关注。现场发放文化旅游指南、旅游手绘地图、盐城印象等各类宣传资料5000多份。
许多境内外旅行社商参观盐城展位时纷纷表示,盐城黄海湿地成功列入《世界遗产名录》,有效提升了盐城知名度,成为盐城最靓丽的城市名片。同时,盐城作为长三角北翼经济发展“新高地”,已经完全融入全国高速铁路网、高铁、机场、高速让盐城通达四面八方;旅游公路移步换景,集散

中心落地即往,散落景区串珠成链;度假酒店、精品民宿错落别致,便捷的交通、丰富独特的文旅资源和特色产品必将吸引大批的境内外游客来盐休闲度假、观光旅游,体验“盐城美”!
据了解,我市精心准备的文创产品吸引了大量游客驻足观赏。市文广旅局带来了“黄海湿地 吉祥三宝”玩偶、帆布袋、马克杯、盐雕笔筒等文创产品;射阳县文广旅局带来了射阳大米、洋马菊花、黄沙港泊心广场鮫鱻家族礼包、安徒生童话乐园文具礼包等;盐都区文广旅局带来了尚庄葛根粉、非遗老虎鞋、非遗面塑等;大丰区文广旅局带来了荷兰花海干花系列套盒、钥匙扣等;大洋湾景区带来了樱花主题定制雨伞、棒球帽等;燕舞集团文旅公司带来了大洋湾登瀛阁3D纸雕、登瀛阁八音盒等精美文创产品。

3金3银3铜

盐城柔道队省运会上创佳绩



赛场上的臧守嘉(白色衣服)

本报讯(韦广银 严梅花 记者 陈雪峰)7月25日下午,第20届省运会青少年部柔道项目比赛结束,我市体育健儿奋勇拼搏,夺得3枚金牌、3枚银牌、3枚铜牌,总分96分,创省运会柔道项目历史最好成绩。
第20届省运会柔道比赛于7月20日至25日在泰州靖江举行。我市柔道队由盐城体育运动学校派出30名运动员参赛,其中男子23人、女子7人。
7月22日下午,我市运动员臧守嘉、陈石荣包揽男子16至17岁组-60公斤级冠军,臧守嘉为我市摘得第20届省运会柔道项目首金,为我市

柔道项目赢得开门红。7月24日下午,我市运动员金雨泽、李玉行获得男子14至15岁组-67公斤级冠军、季军。同日下午,盐城小将周宇航、吴明升团结拼搏、携手共进,包揽男子14至15岁组-97公斤级亚军。7月25日,我市陈军豪、郑毅、张梓豪、张伟豪、刘昕桐、韩梦璐、嵇梦雪等7名参赛选手齐心协力、过关斩将、顽强拼搏,获得16至17岁组男女混合团体季军,又为我市增添一枚铜牌。朱荣杰获得16至17岁组-76公斤级银牌。嵇梦雪获得16至17岁组-70公斤级铜牌。

200件书画佳作亮相盐城市美术馆



市民参观展览 周洁 摄

本报讯(记者 程兰霞)7月23日下午,“青春百年心向党——2022江苏省青年美术书法优秀作品展”

在盐城市美术馆开幕。200件青年美术书法作品同台联展,以翰墨之韵与色彩之美共襄一场艺术盛宴,彰显出

新时代青年书画家“青春心向党”的赤诚情怀与精神风貌。
本次展览由共青团江苏省委、新华报业传媒集团、江苏省青年联合会、江苏省美术家协会、江苏省书法家协会指导,江苏省青年美术家协会、江苏省青年书画家协会、江苏省青年书画家联谊会、盐城市文化广电和旅游局、共青团盐城市委等单位主办,分为“青春盛世”和“江左风流”两大篇章,为江苏省青年美术家协会和江苏省青年书法家协会年度优秀作品展。所有作品从青年的视角再现100年来各个历史时期重大党史事件、共青团史记忆和各行各业英雄模范,追溯共青团在中国共产党的带领下走过的光辉历程,有筋骨、有温度、接地气,从不同艺术视角讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄,广泛宣传党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,广泛宣传党领导中国青年运动的

光辉历程。
美术篇包括公开征集和特别邀约两大板块,包含国画、油画、版画、雕塑、水粉、水彩、综合材料和平面设计等在内的各类美术作品100件,涵盖中国共产党百年历程中的历史事件、城市建设、文化生活、自然风情和人文关怀等不同题材。书法篇由江苏省青年书法家协会定向邀约省内外书法名家的精品力作100件,楷行隶草,幅幅精品,饱含赤子之情,尽抒爱国之志。
据了解,本次参展的美术、书法作品主题鲜明形式多样,显现出青春的朝气与活力。本次展览活动旨在培养和扶持青年书画家,激发他们创作出更多优秀的作品,凝聚更多的青春正能量,紧扣“强富美高”新江苏高质量发展的时代主题,努力攀登艺术高峰,讲好江苏故事、建好精神家园、唱好青春之歌,为江苏文艺创作的繁荣发展贡献力量。

胡漪澄:在乒乓之路不断求索

□记者 陈雪峰



训练中的胡漪澄

平时的她,内敛文静,亭亭玉立。一站到乒乓球桌边,她转眼变成激情四射、活力满满“花木兰”。她就是市乒协所属青少年乒乓球活动中心的学员胡漪澄。在刚刚结束的2022年乒乓球单招及高水平运动员特招全国统考的比赛中,胡漪澄专项成绩获得100分,并以高考文化成绩过特殊类招生线(一本)的分数,顺利被北京大学高水平运动队公示录取,入学北京大学。
胡漪澄,快攻结合弧圈打法,左右开弓,进攻犀利,斗志昂扬,作风顽强。从盐城到上海、北京,小学时胡漪澄就独自学艺乒乓球,历经艰辛,初心不改,执着

前行,须臾不曾放松。在刻苦训练努力提高乒乓球技战术水平的同时,胡漪澄加强文化学习,严格要求自己,保持球业和文化学习双丰收,学习成绩一直名列前茅,初中年年被评为“三好学生”,2013年夺得省15届小学生乒乓球冬令营女子丙组单打冠军。进入高中之后,她多次获评“优秀团员”“省级优秀运动员”等。
宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,今年她顺利以高水平运动员身份被北京大学录取。胡漪澄表示,回望乒乓之路,离不开启蒙老师的引领,离不开青少年乒乓球活动中心多名教练员、运动员的指导和帮助。

线上线下互动 戏曲魅力真大 陈澄淮剧唱腔欣赏活动在江苏淮剧博物馆举行

本报讯(记者 周峰华)7月24日下午,江苏淮剧博物馆里淮腔阵阵,苏淮博沙龙陈澄澄韵——陈澄淮剧唱腔欣赏活动在这里举行,活动现场进行网络直播,线上线下,高校学者、淮剧演员、在校大学生、宣传媒体、淮剧迷们共同互动,形式新颖独特,气氛热烈,掌声不断。大家一起听陈澄分享淮剧小知识,一起欣赏陈澄现场表演精彩淮剧唱段,共同品味淮剧的魅力。
活动尚未开始,著名淮剧表演艺术家、国家一级演员、第21届中国戏剧梅花奖得主陈澄就已到达现场,与大家互动起来,一些熟悉的老戏迷立刻上来打招呼,大家愉悦交流。据了解,陈澄戏剧工作室一直致力于淮剧创作、传承、传播,为淮剧剧种添色增力,取得了良好的社会效益,也为传播陈澄独特的淮剧声腔和淮剧表演艺术的推动、传承、发展搭建了一个重要的平台。

活动从陈澄讲解淮剧的历史开始,淮剧的产生和流传,淮剧的传承和现状,淮剧的创新和发展,每一处讲解都带人鲜活的事例,结合自己多年来摸索出的经验给大家作了生动到位、又通俗易懂的讲解。台下的观众听了频频点头,线上的观众听了不住点赞,网络直播点赞人数高达4.8万人次。
陈澄不仅给大家作了讲解,还让徒弟现场示范,分析唱腔中的精妙之处。锣鼓声响起,清亮的嗓音一亮,人还没从幕后走出,掌声就已经响起来。不少听众纷纷拿出手机进行录制。更有一些来博物馆参观的市民听到声音快步走来,在窗外探头张望。一位老人在窗外听了很久,神情如痴如醉。一位前来博物馆参观的年轻小伙在窗外看了又走,走了又来,最终带着自己旅游拍摄用的相机坐在了椅子旁,不停按下快门拍摄,现场气氛热烈。
除了经典片段的表演唱,活动现场

场还积极与观众互动。“兰花指什么样?大家可以跟我学一学。”陈澄微笑着伸出右手给大家演示,台下观众无论男女,都不由自主伸出手学起来。不仅如此,现场两位观众还上台学习了如何舞动水袖。长长的水袖经过老师的一番指点之后,舞出了花样,台下观众看了也不禁为这两位观众鼓掌。梁诗雪是一位在校大学生,上台舞过水袖之后,她深有感触地说:“台上一分钟,台下十年功,这话真不假,别看我水袖舞起来了,但真的不容易呢。”
活动最后,陈澄还与徒弟一起为大家表演了一段《赵五娘》,经典的唱腔一出,立刻就有观众跟着轻轻哼唱起来。不少戏迷更是一手举手机录制,一手在椅背上轻轻打着节拍,把活动推向了高潮。
江苏淮剧博物馆负责人告诉记者,博物馆今后还将多开展这样的活动,为淮剧爱好者提供一个提高、欣赏、互动、交流的场所。据悉,本次活



现场的精彩表演

动是江苏淮剧博物馆暑期系列活动中的一环,还有更多的活动会呈现给大家。

國緣V9 清雅醬香

醬香新經典

成大事 必有緣

